



В Кирово-Чепецке вступил в законную силу приговор в отношении бывшего врача, признанного виновным причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей



Собранные следственным отделом по городу Кирово-Чепецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему врачу-терапевту. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в приемное отделение одной из больниц города Кирово-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Чепецка был доставлен местный житель, который был осмотрен заведующим приемным отделением врачом-терапевтом. Последний, проведя осмотр и изучив результаты лабораторных исследований, собрав жалобы мужчины, не диагностировал у пациента имевшееся заболевание, не госпитализировал его в стационар для дальнейшего обследования, стабилизации состояния и предотвращения прогрессирования заболевания. Он отказал в госпитализации ввиду отсутствия медицинских показаний.

Мужчину отправили домой, где ему становилось хуже. На следующий день на дом была вызвана «Скорая медицинская помощь». Его госпитализировали в тяжелом состоянии. Однако, несмотря на проводимое лечение, мужчина на следующий день скончался.

В отношении врача было возбуждено уголовное дело. В рамках расследования проведен комплекс следственных действий и экспертиз. Согласно заключению комплексной судебно-медицинской экспертизы, установлены дефекты оказания медицинской помощи заведующим приемным отделением врачом-терапевтом, которые состояли в прямой причинно-следственной связи с наступлением смерти пациента.

На основе собранных доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя Кирово-Чепецкой городской прокуратуры, признал мужчину виновным и назначил ему наказание в виде 1 года ограничения свободы, с лишением права заниматься врачебной деятельностью на срок 1 год. Приговор вступил в законную силу.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1610276>